

# БАБЫНИНСКИЙ ВЕСТНИК



24 августа 2016 года  
среда  
№ 68 (11088)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области.  
Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

12+

ВОСЛЕД СОБЫТИЮ



## Гордость коллективов

Райцентр в очередной раз отметил День поселка. Праздник длился с утра до позднего вечера. Погода порадовала, и на стадион собралось непривычно много народа. Особенно много развлечений было у детей – огромный игровой городок раскинулся на стадионе, приглашая к себе.

Было много интересного и для взрослых, но об этом более подробно расскажу в следующем материале, а сейчас хочу познакомить вас с людьми, чьи портреты вы можете увидеть на обновленной Доске почета.

В торжественной обстановке, под звуки духового оркестра под руководством В.П. Трубченко (районная ДШИ), глава администрации МР “Бабынинский район” Н.А. Калинин поздравил с праздником, поблагодарил за вклад в развитие района и вручил почетные грамоты большой группе бабынинцев, которых в коллективах отметили как лучших, и выдвинули на право быть занесенными на районную Доску почета.

Глава администрации сельского поселения “Село Утешево” **Наталья Андреевна Ворнакова**. В должности с 1997 года. Наталья Андреевна с большой самоотдачей относится к своим профессиональным обязанностям, умело организует работу по решению вопросов, связанных с благоустройством населенных пунктов поселения. Жители нашего района знают и уважают Наталью Андреевну, как человека большой души, она пользуется заслуженным авторитетом. В 2013 году ей объявлена Благодарность губернатора Калужской области.

Механизатор ООО “Калужский

аграрий” **Сергей Викторович Фокин**. Предприятие занимается выращиванием зерновых культур. Сергей Викторович работает на предприятии с 2011 года. Он может работать на любой технике, содержит ее в образцовом состоянии.

Индивидуальный предприниматель **Армен Маврикович Арутюнян** проживает в поселке Бабынино 15 лет. В 2003 году оформил предпринимательскую деятельность и открыл цех по изготовлению мебели. В 2014 году в поселке Бабынино открыл мебельный магазин “Вернисаж”, товары которого пользуются спросом у населения района.

Медицинская сестра врача-невролога центральной районной больницы **Надежда Сергеевна Гречановская**. За время работы зарекомендовала себя грамотным, квалифицированным специалистом, постоянно совершенствует свои знания и навыки, имеет сертификат по специальности “Сестринское дело” и I категорию по данной специальности.

Начальник информационного

пункта почтамта Обособленного структурного подразделения Бабынинский почтамт **Елена Николаевна Чадова**. Свою трудовую деятельность начала в 2001 году в должности оператора связи. Елену Николаевну отличает высокая работоспособность, добросовестное отношение к исполнению возложенных на нее обязанностей.

Главный инженер ООО “Центр генетики “Ангус” **Николай Никанорович Ильдияров** на предприятии работает с 2009 года. Центр является одним из наиболее перспективных предприятий в сфере мясного скотоводства области. Под руководством Николая Никаноровича организовано правильное хранение, ремонт и техническое обслуживание сельхозтехники. Он обладает опытом и умением организовать и довести начатое дело до конца.

Начальник караула пожарно-спасательной части № 63 ФГКУ “10 отряд федеральной противопожарной службы по Калужской области” **Константин Анатольевич Мосягин**. За время работы в

пожарной охране зарекомендовал себя как добросовестный и исполнительный сотрудник. В 2010 году принимал участие в тушении лесо-торфяных пожаров на территории Московской области, за что был поощрен медалью “За тушение лесных пожаров”. В 2014 году при тушении пожара на улице Центральная п. Воротынок вынес из огня двух человек.

Учитель начальных классов МКОУ “СОШ № 1” п. Воротынок **Валентина Николаевна Коренькова**. Педагогический стаж 30 лет. Валентина Николаевна – учитель с высоким уровнем профессионального мастерства. В совершенстве владеет основами теории, методики преподавания в начальной школе. Ее ученики являются постоянными участниками Всероссийских заочных олимпиад, где показывают высокие результаты, завоевывая призовые места. Валентина Николаевна пользуется уважением среди учащихся, родителей и коллег. В 2005 году ей присвоено звание “Почетный работник общего образования Российской Федерации”.

Учитель русского языка и литературы МОУ “СОШ № 2” п. Бабынино **Зинаида Викторовна Недодирова**. Общий стаж работы 38 лет. За время работы проявила себя как высококвалифицированный специалист, способный осваивать инновационные технологии и при-

менять их. Будучи человеком творческим, пишет стихи, является членом районного литературно-поэтического клуба “Струны души”, занимается научно-исследовательской деятельностью с учащимися, входит в научное общество “Эрудит”.

В 2014 году Зинаиде Викторовне объявлена Благодарность Президента Российской Федерации.

Изготовитель капов участка литья гипсовых форм ЗАО “УграКерам” **Владимир Николаевич Козырев**. За время работы зарекомендовал себя, как старательный и дисциплинированный сотрудник. Предприимчив, умеет оперативно принимать решения по достижению поставленной цели. В коллективе проявил себя надежным товарищем, всегда готовым оказать помощь.

Майор полиции, оперативный дежурный дежурной части МО МВД России “Бабынинский” **Игорь Викторович Александров**. Проходит службу в органах внутренних дел с 1990 года. За это время зарекомендовал себя как грамотный, добросовестный, исполнительный сотрудник, строго придерживается норм профессиональной этики. По характеру отзывчив, трудолюбив, настойчив в достижении цели.

Заведующая художественно-

Окончание на 2-ой стр.

# Гордость коллективов

**Окончание. Начало на 1-ой стр.** постановочной частью Бабынинского районного Дома культуры Татьяна Александровна **Финошкина**. В РДК работает с 2009 года. Татьяна Александровна является бессменным веду-

щит-К» Галина Николаевна **Демид**. Добросовестно трудится на предприятии 11 лет. Исполнительный, ответственный работник. Имеет высокую производительность труда.

Мастер производственного цеха

Методист по кино-видео показам Бабынинского районного Дома культуры **Роман Анатольевич Митин**. В РДК работает с 1995 года в должности киномеханика. В 2007 году ему присвоена квалификация киномеханика первой ка-



щим всех мероприятий районного Дома культуры, профессионально пишет сценарии, концертные программы, участница вокальных ансамблей «Ивушка», «Светлояр», выступает в народном театре «Лири». Руководит детской театральной студией «Образ». К ее мнению прислушиваются коллеги, в коллективе пользуется заслуженным уважением и авторитетом.

Слесарь-ремонтник участка ремонтной службы кирпичного отдела №1 ООО «Стройполимеркерамика» **Валерий Владимирович Исаев**. За время работы показал себя грамотным специалистом, профессионалом своего дела. Валерий Владимирович обладает отличными теоретическими и практическими знаниями по своей специальности, что позволяет ему организовать работу бригады и действовать в сложной обстановке спокойно и грамотно.

Намотчик катушек трансформаторов 4 разряда ООО «Электро-

ЗАО «Бабынинский молочный завод» **Надежда Васильевна Турова**. На заводе работает с 1991 года. Грамотный специалист с добросовестным подходом к любому порученному ей делу. В коллективе показала себя не только как знающий и опытный специалист, но и как чуткий и отзывчивый товарищ, готовый всегда прийти на помощь.

В 2006 году награждена Благодарственным письмом министерства сельского хозяйства Калужской области.

Заведующая магазином «Продукты № 6» **Елена Ивановна Башкина**. В системе потребительской кооперации работает с 2009 года. За это время приобрела значительный опыт в работе. Трудлюбие, честность и добросовестное отношение к делу – ее отличительные качества. Неиссякаемая энергия Елены Ивановны, творческий потенциал, правильный подход к работе существенно помогают в развитии предприятия.

Роман Анатольевич грамотный и ответственный специалист. Разбирается в новинках кинопроката, профессионально проводит техническое обслуживание кинотеатров.

Обучающаяся МБОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» отделение единоборств **Анастасия Сергеевна Грауль**. В спортивной секции борьбы дзюдо занимается с 2010 года, и прошла путь от новичка до спортсмена. Имеет первый взрослый разряд по борьбе дзю-до. Отличается гибкостью мышления, продуманными действиями, выносливостью и волей к победе. Неоднократный чемпион и призер первенства района и области по борьбе дзю-до и самбо.

В нашем районе много талантливых, трудолюбивых людей, в любое время и при любых условиях ежедневно исполняющих свое дело. Именно они – основа и гордость района.

**Л. ЕГОРОВА.**  
Фото автора.

## В СЕЛЬХОЗОРГАНИЗАЦИЯХ РАЙОНА

### Планирование придумали не зря

О работе тружеников ООО «Аврора» в нашей газете мы рассказывали не раз. Общество – одно из лучших хозяйств в нашем районе, Калужской области, хорошо известно в России.



Один из посылов успешной работы хозяйства – это планирование деятельности всех подразделений.

Планерки в сельхозпредприятии проходят практически ежедневно. В кабинет генерального директора Б.С. Сафарова приходят главные специалисты, бригадиры. Совместный разговор о текущих делах позволяет быть в курсе всех вопросов – это во-первых. А во-

вторых – расставить приоритеты в работе. В конечном итоге деятельность на каждом участке и позволяет хозяйству в целом иметь те результаты и позиции, которое оно имеет.

### Встречают по одежке...

«Лицо» любого сельхозпредприятия – это еще и, по старому, контро-ра хозяйства и территория вокруг нее. Именно сюда для налаживания партнерских отношений приезжают гости. Одно дело, один настрой будет, если приехавшие видят неказистое, не обустроенное здание и бурьян вокруг. Другое...



Для последнего достаточно поехать в Сабуровщину. Оп-рyтнyм, убраннyм офис, так по-современному, ООО «Аврора» выглядит и снаружи, и внутри. А еще вас встретят недавно установленная рекламная конструкция, сообщающая необходимую информацию о хозяйстве, с Государственным флагом Российской Фе-

дерации и роскошные клумбы с цветами, за которыми ухаживают специалисты конторы хозяйства. Ну, а когда требуется мужская сила – за этим дело не станет.

**С. СЕРГЕЕВ, фото автора.**

## В Правительстве области

22 августа в Калуге под председательством главы региона состоялось заседание областного кабинета министров. Обсуждались итоги функционирования системы вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» («Система – 112») на территории Калужской области в I полугодии 2016 года, а также текущие вопросы.

По данным Главного управления МЧС России по Калужской области в июне проведена приемка системы в постоянную эксплуатацию. Область стала третьей в России, где «Система-112» получила статус региональной. В первом полугодии 2016 года обеспечен прием вызовов по номеру «112» на всей территории региона.

В составе системы вызова экстренных оперативных служб функционирует 71 объект автоматизации с 99 автоматизированными рабочими местами. Основной центр обработки вызовов находится в Калуге, резервный центр обработки вызовов – в Обнинске, 25 единых дежурно-диспетчерских служб – в городских округах и муниципальных районах. Задействованы дежурно-диспетчерские службы пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи, аварийной службы газовой сети, головная дежурно-диспетчерская служба «Антитеррор». В «Систему-112» интегрирована оперативная диспетчерская служба государственной жилищной инспекции Калужской области.

В настоящее время техническая поддержка работоспособности оборудования и сетей связи осуществляется в круглосуточном режиме.

В первом полугодии 2016 года по единому номеру «112» принято 330 878 вызовов (сообщений), что на 31 125 вызовов больше (9,4%), чем во втором полугодии 2015 года. В результате работы «Системы-112» на территории региона за указанный период сократилось среднее время реагирования при вызове двух и более экстренных оперативных служб с 25 до 15 минут.

Отметив необходимость создания оптимальной электронной системы взаимодействия граждан и экстренных оперативных служб, исключаяющей любые конфликтные ситуации, губернатор области Анатолий Артамонов акцентировал внимание на важности дальнейшей работы в данном направлении, в частности, полного ухода от подачи заявлений на бумажных носителях: «работа должна проходить быстро и оперативно».

«Мы должны создать эффективную службу обеспечения безопасности жизнедеятельности населения на территории Калужской области, в том числе, и организовав единую службу вызовов по единому номеру «112», – резюмировал он.

Глава региона поручил профильным министерствам и ведомствам в течение недели проанализировать эффективность работы службы за прошедший период, внести предложения по оптимизации ее деятельности.

## О ценах в области

19 августа в Калуге министр конкурентной политики региона **Николай Владимиров** провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

С 10 по 17 августа в магазинах федеральных сетей наблюдается увеличение цен на чай черный – на 1,6%, крупу рисовую – на 2,4%, крупу гречневую – на 2%, рыбу мороженую – около 1,2%, молоко питьевое – на 2,7%. Отмечается сезонное снижение цен на товары плодовоовощной группы. В других форматах торговли фиксируются сходные изменения.

Стабильный уровень цен наблюдается на рынках и ярмарках. В Калуге среди отдельных областных центров регионов ЦФО минимальные цены в указанный период сложились на маргарин, молоко питьевое стерилизованное, сыры, яйцо куриное, сахар-песок, печенье, рис, крупу гречневую-ядрицу и яблоки. Максимальные – на колбасу вареную.

С 11 по 18 августа оптовые и розничные цены на бензин и дизельное топливо существенно не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает третье место по бензину автомобильному (34,80 руб./л) и восьмое – по дизельному топливу (34,43 руб./л).

Решением штаба руководителям торговых объектов рекомендовано в случае необоснованного увеличения цен поставщиками на товары, подлежащих мониторингу, направлять соответствующую информацию в Калужское управление Федеральной антимонопольной службы России. Руководителям розничных торговых сетей области – обеспечить наличие товаров от калужских производителей на полках магазинов, отмеченных стопперами «Покупай Калужское», а также не допускать необоснованного повышения цен на продовольственные товары.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**

Официальная информация доступна на сайте областного администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



## ВИЧ/СПИД.

# Ситуация в мире, в стране и в Калужской области



## #СТОПВИЧСПИД

Основные пути передачи ВИЧ-инфекции в РФ – наркотический (53,6% в 2015 году) и половой (44% в 2015 году).

ВИЧ-инфекцией заболевают люди любого возраста. **Все больше в эпидемию ВИЧ/СПИД вовлекается граждан старше 30 и 40 лет (более 60% в 2015 году)**, ежегодно в России регистрируется порядка 1100 случаев инфицирования ВИЧ среди подростков. Основная причина – незащищенные половые контакты.

На 01.01.2016 года в Калужской области зарегистрировано 2558 случаев ВИЧ-инфекции, из них 237 – выявлены в 2015 году (примерно поровну мужчины и женщины).

Все больше происходит заражение ВИЧ граждан старше 30 лет (в 2015 г. – более 70%, половина из них – старше 40 лет).

**Профессиональный состав ВИЧ-инфицированных разнообразный:** среди них специалисты, работающие в разных сферах (более 160 профессий). Преобладают работники строительного бизнеса, продавцы, водители и работники промышленных предприятий.

Среди вновь выявленных значительную долю занимают не только несемейные граждане, но и лица, проживающие в браке.

Около 70% граждан заразились ВИЧ при половых контактах. **Каждый пятый** вновь выявленный гражданин с ВИЧ/СПИД был инфицирован при употреблении наркотиков.

«Постарение» эпидемии ВИЧ, преобладание полового пути передачи вируса, рост наркомании, в том числе в старших возрастных группах населения являются неблагоприятными факторами развития эпидемии, способствующими переходу ВИЧ/СПИД из групп риска в общую популяцию населения.

Анализ сроков начала болезни у вновь выявленных ВИЧ-инфицированных в 2015 году показал, что 60% из них были заражены ВИЧ до 2010 года и на протяжении многих лет, не обследуясь и не подозревая о своем заболевании, они являлись источниками ВИЧ-инфекции для окружающих, болезнь прогрессировала, переходила в стадию СПИДа, когда помочь уже невозможно...

### Почему

### так происходит?

Большинство ВИЧ-инфицированных – обычные люди, практикующие рискованное половое поведение (случайные, беспорядоч-

ные половые связи без презерватива) в командировках, на корпоративах, на отдыхе или имеющие таких супругов: они не подозревают о том, что вирус уже в организме, не ассоциируют себя с ВИЧ-инфекцией, считают, что это проблема касается только маргиналов, поэтому, к сожалению, не обследуют себя одновременно на ВИЧ, а болезнь при этом переходит в запущенную стадию СПИДа, когда помочь невозможно...

Лиц от 40 лет и старше уже можно считать группой риска по ВИЧ-инфекции, именно у них болезнь чаще всего выявляется на поздних стадиях, поэтому в этой возрастной группе самый высокий уровень смертности (до 50% выявленных случаев).

Узнать, болен или нет, можно только по анализу крови на ВИЧ! Обследование на ВИЧ в России добровольное, сдать кровь на ВИЧ можно в любом учреждении здравоохранения (в СПИД-центре – бесплатно и анонимно). Нужно не менее 1 раза в год самостоятельно проходить обследование на ВИЧ (а при наличии факторов риска – случайные связи, не использование презервативов, наркотики – чаще).

### Что такое ВИЧ-инфекция?

ВИЧ-инфекция – это болезнь, вызванная вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ), хроническое заболевание, характеризуется поражением иммунной системы организма, последняя стадия ВИЧ-инфекции – СПИД (синдром приобретенного иммунодефицита), когда организм поражают опухолевые, грибковые, вирусные и бактериальные заболевания).

Источник ВИЧ-инфекции – человек, инфицированный ВИЧ на любой стадии заболевания с момента заражения!!

### Как передается ВИЧ

✓ Половые контакты без презерватива, случайные и беспорядочные половые связи.

✓ Употребление наркотиков.

✓ Заражение ребенка от ВИЧ-инфицированной матери во время беременности, в родах и через грудное молоко.

✓ Контакт слизистой или раневой поверхности с инфицированной кровью.

✓ Переливание крови и пересадка инфицированных ВИЧ органов.

✓ Татуировки, маникюр и педикюр, медицинские манипуляции нестерильным инструментом.

Как защититься от ВИЧ/СПИД?

◆ Храните верность своему половому партнеру.

◆ Избегайте беспорядочных половых связей.

◆ Используйте презервативы.

◆ Скажите «нет!» наркотикам.

*Внутривенное введение наркотика – один из способов заражения ВИЧ/СПИД, употребление наркотика иным путем (спайс, соль, таблетки и др.) способствует снижению самоконтроля, неадекватному восприятию действительности, растормаживает поведение, что часто приводит к случайным половым связям и заражению ВИЧ уже половым путем!*

◆ Используйте индивидуальные бритвы и маникюрные принадлежности.

◆ Ежегодно проходите обследование на инфекции, передающиеся половым путем. ВИЧ-инфекцию, вирусные гепатиты В и С, особенно перед вступлением в брак и планируемым рождением ребенка.

◆ При появлении первых признаков нездоровья (сыпь, повышение температуры, увеличение лимфоузлов) проконсультируйтесь с врачом.

◆ Женщины, посещайте ежегодно гинеколога!

**ВИЧ/СПИД НЕ ПЕРЕДАЕТСЯ при совместной работе или учебе, посещении кафе, общественных туалетов, в театрах, спортклубах, на детских площадках, в бассейнах, саунах, при укусах комаров, рукопожатиях, дружеских поцелуях или объятиях, через посуду, дверные ручки, одежду и обувь.**

### ВИЧ

### можно вылечить?

**НЕТ.** Но с ним можно жить, если принимать АРТ (антиретровирусная терапия), она не уничтожает ВИЧ, но останавливает размножение вируса и сохраняет иммунитет человека, предотвращает развитие вторичных заболеваний, сохраняет трудоспособность человека и предотвращает его гибель. АРТ является профилактической мерой, снижающей опасность пациента как источника инфекции, уменьшает риск передачи заболевания другим лицам! АРТ предотвращает передачу ВИЧ от беременной женщины к плоду и позволяет родить здоровых детей ВИЧ-инфицированным родителям!

**И. ШТАНИНА,**  
заведующая отделом  
медицинской профилактики  
ГАУЗ КО КОСЦИЗ и СПИД.

## Работа

“ООО “ЦЕНТР ГЕНЕТИКИ “АНГУС” приглашает на работу водителя, с опытом работы, категории В,С, Е.  
Телефон: 8 (48448) 2-19-92.

ТРЕБУЕТСЯ работник(ца) по уходу за птицей в с. Сабуровщино. Зарплата 12000 рублей в месяц, пятидневка или по договоренности. При необходимости предоставляется жилье.  
Телефоны: 8-903-143-36-13, 8-977-605-65-16.

## Недвижимость

ПРОДАМ двухкомнатную квартиру в п. Бабынино (2 этаж, 35 кв. м).  
Телефон: 8-961-120-90-85.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира со всеми удобствами в пос. Бабынино (61 кв.м, 2 этаж).  
Телефон: 8-960-518-30-91.

ПРОДАЕТСЯ дом (п. Газопровод).  
Телефон: 8-910-510-19-73.

СНИМУ квартиру в п. Бабынино. Семья из 3-х человек.  
Телефон: 8-962-373-35-14.

## Разное

### КОМПАНИЯ “НЕМЕЦКИЕ ОКНА”

- пластиковые окна;  
- жалюзи;  
- входные двери.  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ:** европейское качество, широкий выбор цветов и фактур.  
**До 31 августа пластиковые окна еще дешевле!**  
Завод изготовитель. Монтаж по Госту. Гарантия 5 лет.  
**НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО ПО ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ!**  
Адрес: п. Бабынино, ул. Ленина, д. 13 (2-ой этаж).  
Телефон: 8-910-520-88-78.

**АВТОВЫКУП**  
(в любом состоянии).  
**СРОЧНО. ДОРОГО.**  
Телефон: 8-964-146-11-11.

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЗЕМЛЯ, ТОРФ, НАВОЗ.**  
Телефон: 8-920-872-42-02.

**ПРОДАЖА и доставка дров недорого.**  
Телефон: 8-910-709-23-66.

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
грузчики («Газель»), недорого.  
Телефон: 8-903-696-62-69.

**ЗЕМЛЯ, НАВОЗ, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК.**  
Телефон: 8-929-032-08-32.

**ПРОДАЮ козчиков** возраст 4-5 месяцев. *Недорого, возможна доставка.*  
Телефон: 8-953-465-40-33.

**ПРОДАЖА и доставка дров недорого.**  
Тел.: 8-910-709-23-66.

**СПИЛОВКА**  
деревьев любой сложности.  
Телефоны: 8-920-617-60-60;  
8-903-696-04-30.

**ПРИНИМАЕТ бабушка:**  
снимет порчу, сглаз, соединит семейную жизнь, вылечит многие болезни.  
Телефон: 8-961-122-58-91.

**ТОРФ, ЗЕМЛЯ, НАВОЗ, ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ.**  
Телефон: 8-910-525-35-11.

**УСЛУГИ электрика.**  
**ВЫПОЛНЯЮ** все виды электромонтажных работ.  
**ПОДКЛЮЧАЮ** новые дома. **МЕНЯЮ** счетчики и розетки.  
Телефон: 8-910-514-38-89.

### УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ!

Напоминаем о расценках на публикуемую рекламу в нашей газете:  
**Поздравления: для населения** в стихотворной форме (4 строки) – 200 руб., более 4 строк без стихотворения – 150 руб., стихотворение более 4 строк – 400 руб., рисунок или фотография + 50 руб.;  
**для предприятий и организаций** в два раза дороже  
**Объявления: для населения** – 7 руб. за слово или 7 руб. за 1 кв.см.; **для предприятий и организаций** – 15 руб. за слово или 15 руб. за 1 кв.см.  
**Рекламные модули: для рекламодателей**, расположенных за пределами района, – 20 руб. за 1 кв. см.  
**За публикацию рекламы на 1 полосе – наценка 50%.**  
**Соболезнования:** 200 руб. – для населения, 400 руб. – для организаций.  
СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 2-25-84.

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

**Учредители:**  
администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Бабынинский район», МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник».  
**Издатель:**  
МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник».  
Газета зарегистрирована в территориальном управлении г. Орел. Рег. ПИ № 8-1275

**РЕДАКТОР А.С. КАЛИНИН.**  
Заказ Объем 1 п.л.  
Тираж -1100. Индекс 51750.  
Газета выходит 104 раза в год.

Адрес редакции, издателя: 249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а сайт:  
E-mail: BREDAK@kaluga.ru http://www.admoblkaluga.ru/  
**Телефоны:** sub/smi/prensa/babunvesti/  
Редактора 2-22-84 Отделов редакции (факс):  
Корреспондента 2-13-24 2-25-84

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.  
Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник». Отпечатано в Фонде «Губерния». 248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел.: 57-40-70. Подписан 22.08.2016 г., по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.